



Wrocław, 26.08.2024

Znak sprawy: EZ/939/201/24 (160968)

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę produktów leczniczych

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 23.08.2024

Pytanie 1: Do §3 ust. 4 wzoru umowy. Prosimy o modyfikację treści §3 ust. 4 poprzez skonkretyzowanie granicznych wartości dla poszczególnych pozycji asortymentowych, jakie Zamawiający zamierza zrealizować, np. poprzez podanie, że zmiany ilości produktów określonych w formularzu cenowym mogą ulec zmniejszeniu lub zwiększeniu w granicach +/- 20%, przy czym przez takie sformułowanie Zamawiający będzie rozumiał możliwość zamówienia o 20% mniejszych lub o 20% większych ilości, każdego z zamówionych asortymentów. Aktualna treść §3 ust. 4 jest na tyle ogólna i nieprecyzyjna, że na jej podstawie wykonawcy nie są w stanie określić faktycznej wielkości przedmiotu zamówienia w zakresie jego poszczególnych pozycji asortymentowych oraz nie są w stanie dokonać prawidłowej kalkulacji cen na potrzeby składanej oferty.

Odpowiedź: *Zamawiający nie widzi potrzeby modyfikacji w/w zapisów umowy z uwagi na krótki termin realizacji zamówienia.*

Pytanie 2: Do §10 ust. 2 wzoru umowy. Prosimy o dopisanie następującej treści: „Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego.”

Odpowiedź: *Zamawiający wyraża zgodę oraz modyfikuje zapis w umowie.*

Zastępca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Exploatacyjnych

mgr Tomasz Dymyt

Kierownik Apteki

mgr farm. Barbara Szklarz



**DOLNY
ŚLĄSK**